

广州中小学生乘公交地铁将享半价

困难家庭学生交通费高过学杂费现状可望改变

本报讯 广州消息:广州中小学乘坐公交、地铁等公共交通将享受半价优惠。昨日,记者从广州市创建教育强市新闻发布会上获悉,广州将向每个有广州学籍的学生发放一张优惠卡,约200多万中小学生可享受到优惠。

从今年秋季开学起,广州已经

对城镇低保家庭义务教育阶段的学生实行免收杂费,以及对农村义务教育阶段的学生免收了课本费等,让广大义务教育阶段的学生享受到优惠。但是对于农村家庭或是城镇低保家庭来说,每天支出的交通费却让他们难以承受。

据了解,目前,广州地铁的学生

票价仍然有7折优惠,但是乘坐公交车时,学生的票价是和大人一样的,而如今公交车大多都是空调车,一刷卡就是两元,一天至少一个来回,有的一天两个来回,光交通费就要8元钱,所以有些低保家庭甚至表示,学生每个月的交通费比免掉的学杂费都要高!

广州市教育局党委书记、局长华同旭昨日表示,市交通委员会已经和教育部门在商讨一个计划,即全市不管农村还是城区学生都实行半价。其中,市财政会拨出一笔经费补助相关交通部门,各区、县财政也要拿出一笔钱来共同解决这一问题。

华同旭介绍说,这个优惠政策会跟学生的学籍挂钩,只要有广州学籍的学生,不管是公立学校还是私立学校的都能享受优惠,当然也包括广大外来务工子女。目前,广州市属大中小幼学生共有290万人,除去大学生和幼儿园的小朋友,大约有200多万人受惠。(据信息时报)

商务部预计 猪肉价格仍将高位运行

新华社北京12月13日电 (记者 王优玲) 商务部新闻发言人王新培在例行新闻发布会上说,受成本推动和需求拉动的双重影响,预计今后几个月猪肉价格仍将保持高位运行。

王新培说,近期生猪及猪肉价格上涨原因包括:一是饲料和成品油价格上涨,生猪

养殖及运输成本明显上升;二是猪肉消费已进入旺季,需求有所增加。据介绍,12月9日,全国生猪平均收购价格为15.27元/公斤,比8月5日的历史高位上涨0.24元;全国白条猪肉平均批发价格为20.52元/公斤,比8月5日上涨0.32元。

国家发展改革委表示 我国今年不会调整电价

据新华社北京12月13日电 (记者 江国成 杨成军) 国家发展和改革委员会价格司司长曹长庆13日在接受中国政府网访谈时透露,目前,我国煤炭价格有所上涨,按照煤电价格联动的机制,煤炭价格上涨以后应该相应调整电价,但是“今年没有进行调整,主要是考虑今年价格总水平上升幅度较大”。

曹长庆表示,从今年1月份到11月份,我国电煤价格平均每吨上涨了25元,少数

地方上涨幅度多一点,比如云南、贵州、四川等地,有的上升了60元。现在的煤炭价格整体水平已经不低了,可以弥补煤炭企业的生产成本,并且有利润。按照煤电价格联动的机制,煤炭价格上涨以后应该相应调整电价,但是今年没有进行调整,主要是考虑今年价格总水平上升幅度较大。另外,这几年电力企业单位煤炭消耗大幅度降低,再加上加强管理,节能降耗,企业发电效益可观,消化了很大一部分煤炭价格上涨的压力。

汉堡展出的兵马俑为仿制品

陕西文物局表示已要求对方停止展览

本报讯 西安消息:陕西省文物局发言人、省文物交流中心主任陈显琪13日对新华社记者说,兵马俑文物收藏单位近期从未向德国运送过任何真品参加展览,也没有文物在德国汉堡展出。目前在汉堡举办的《中国秦始皇兵马俑展》展品均为仿制品。



■ 兵马俑现身德国

图 TP

根据媒体报道,2007年11月25日在德国汉堡民俗博物馆举办的《中国秦始皇兵马俑展》,陕西省文物局为主办方之一。德国展览方曾称有刚从中国运到德国的8件陶俑和2匹陶马是所谓真品。

陈显琪说:“这是一种严重的欺骗行为。事实上,陕西省文物局对此展览情况一无所知,德国汉堡民俗博物馆及德国中国艺术文化中心举办此展览属于单方行为。”

据了解,秦兵马俑最近两年在德国参与了两个展览,一个是《中德科技合作文物保护成果展》,其展品2006年8月全部运回;一个是《中国秦兵马俑展》,其展品2007年4月也已全部运回。

陈显琪说,中国文物出境展览有严格规定。根据《中华人民共和国文物保护法》和《中华人民共和国文物保护法实施条例》等有关文物法规的规定,赴境外举办的文物展览,均须经文物所在地的省级文物行政主管部门报国家文物局审批,或由国家文物局报文化部或国务院审批,各地海关根据批复文件办理文物临时出入境手续。

对于以仿制品冒充秦兵马俑真品进行展览的欺诈行为,陈显琪认为这已在国际上造成了恶劣的负面影响。对此,文物局在要求德国相关机构立即停止此展览之时,还将追究当事人的法律责任。(冯国)

【温州特大火灾追踪】 相关人员已被警方控制

据新华社温州12月13日电 (记者 沈锡权 汪林义) 造成21人死亡2人重伤的“12·12”特大火灾相关人员已被警方控制。事发后,发生火灾的温富大厦裙楼一楼朵朵鲜花园艺有限公司董事长吴松弟及2层艺苑舞厅的业主邵永森即被公安机关控制。逃逸的“朵朵鲜花店”法人代表诸秀玲在金丽温高速双屿路口被警方抓获。

【东莞咖啡厅火灾追踪】 遇难者身份确认

据新华社广州12月13日电 (记者赖少芬) 东莞市“12·12重大火灾事故”处理领导小组13日向媒体通报,12日发生在东莞市樟木头镇名典咖啡厅的重大火灾事故中,10名遇难者身份已经确认,其中5名是名典咖啡厅服务员,另外5名是顾客,没有境外人士。目前,9名受伤人员正在樟木头医院和樟木头石新医院接受救治。

国土资源部有关负责人称
符合规划小产权房可转为合法



南京青少年举行和平集会烛光祭

纪念馆新馆斜顶的台阶上,烛光荡漾成心的海洋,在苍茫的夜色中,为先人的亡魂祈祷。昨晚5时30分许,南京市青少年和平集会烛光祭在侵华日军大屠杀遇难同胞纪念馆外举行,2000余名中小学生手持烛火,祭祀亡灵。

特派记者 姜燕 周馨 摄影报道

本报讯 北京消息:违规小产权房如何处理,是否允许其缴纳土地出让金,补齐手续后转为合法?对此,昨天国土资源部有关负责人表示,年底前,国土资源部将出台关于农村集体土地管理的有关通知,届时将对此问题进行明确。但其同时表示,小产权房同样属于土地违规问题,同样要按照土地违规案件的办法处理,对于一些已经形成一定规模、符合土地利用规划的小产权房,可以考虑让其补齐手续后转为合法。

“针对不同问题,要不同处理,小产权房那么多,不可能都拆了。”这位负责人表示。

(据京华时报)

欢庆合资5周年 大礼赠您好彩头
买搭载B发动机的五菱鸿途即享千元车险

本次活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司所有

真是出人意料!搭载全新B发动机的五菱鸿途,升功率瞬间冲破50K/W/L大关,以超乎想象的卓越性能,推动事业进程一日千里!配置升级,享受更升级!适逢上汽通用五菱合资五周年大庆,精心推出回馈大礼,与众同庆:千元好险奉送,保车保行保平安!

I好险保前程: 凡2007年11月1日-2007年12月31日购买搭载B发动机的五菱鸿途客户,即获(1年期)交强险一份,保全程畅达无忧。

特约经销商地址(排名不分先后):

上海五菱汽车销售有限公司 021-58123508 68121868 13801685050

南汇康桥店 021-68193669 宝山月罗店 021-56869139 南汇惠南店 021-68014617

崇明新河店 021-59687505 金山亭枫店 021-57381557 嘉定南翔店 021-69171950

奉贤南桥店 021-67106773 阳行北松店 021-64909056 南汇沪南店 021-68122630

咨询热线 400-889-5050 或请访问 www.sgmw.com.cn

